

ПРОТОКОЛ № 5

планового заседания Общественного совета при министерстве финансов
Кировской области

г. Киров

17.06.2016

Здание Правительства
Кировской области № 2
каб. 332

На заседании Общественного совета при министерстве финансов Кировской области (далее - Общественный совет) присутствовало 8 членов Общественного совета. По уважительным причинам отсутствовали: Данелян С.Э. и Нелюбина Л.В.

На заседании Общественного совета рассмотрен один вопрос: «Организация финансового контроля министерства финансов Кировской области за эффективностью использования бюджетных средств областными министерствами и ведомствами».

С презентацией по теме обсуждения выступил Суетин Е.Н., заместитель министра финансов Кировской области. Он подробно доложил о:

внесенных изменениях в Бюджетный кодекс РФ, а также в Кодекс РФ об административных правонарушениях в части организации контрольной деятельности в финансово-бюджетной сфере;

подготовленных и принятых правовых актов, регламентирующих осуществление государственного финансового контроля, применение бюджетных мер принуждения, осуществление внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита и предоставление отчетности о результатах внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;

принятых министерством финансов Кировской области мер и мероприятий в области методологии и информатизации в целях повышения эффективности государственного финансового контроля;

итогах контрольных мероприятий министерства финансов Кировской области за 2014 и 2015 годы и задачах контрольной деятельности на 2016 год;

проведении работы по административному производству;
информировании об основных показателях осуществления государственного финансового контроля.

Обсуждение вопроса.

Ковалева Е.В., заместитель Председателя Правительства области, министр финансов, подчеркнула, что проведена немалая работа и это позволило в условиях часто изменяющегося бюджетного законодательства и

возникающих кадровых проблем принимать определенные решения по более эффективному использованию бюджетных средств, централизации закупок и профилактике ошибок и нарушений.

Член Общественного совета Скобелкин В.Г. спросил: «Какие причины приводят к нецелевому расходованию бюджетных средств?». Ковалева Е.В., заместитель Председателя Правительства области, министр финансов, ответила, что основной причиной является недостаток средств для решения возникающих злободневных или непредвиденных задач учреждения.

Липатников Н.М. поддержал озвученные выводы, а также отметил влияние организации закупок. Он предложил более подробно проанализировать информацию об организации и обоснованности закупок и использовании средств для подготовки совместных предложений по совершенствованию Федерального закона № 44-ФЗ. Ковалева Е.В. подчеркнула, что от действия закона о закупках есть свои минусы и плюсы, что неоднократно предложения по внесению изменений в данный закон направлялись, а также, что в министерстве финансов информация имеется, и в программном комплексе закупочная деятельность взаимосвязана с расходованием бюджетных средств.

Шварцблат Л.Д. задал вопрос: «Программный комплекс «Финконтроль-СМАРТ» уникален только у нас в области или используется в других субъектах РФ?». Суетин Е.Н., заместитель министра финансов Кировской области, ответил, что данный программный продукт используется и в других субъектах, но в нашей области внедрен самый широкий спектр модулей этого программного комплекса.

Помаскин А.М. отметил, что доклад был подробным и интересным, представлена информация о методологической работе по совершенствованию контроля, но необходимо усиление контроля со стороны главных распорядителей бюджетных средств, а также задал вопрос: «Так как в последнее время все больше проверки проводятся камерально, проверяются ли объекты строек и производится их обследование?». Ковалева Е.В. ответила, что стройки находятся на особом контроле, в обязательном порядке обследуются, иногда совместно с Контрольно-счетной палатой Кировской области, и в штате министерства работают 3 специалиста со строительным образованием, которые проверяют и строительные работы и сметы.

Кроме этого Помаскин А.М. спросил: «Почему министерство финансов не размещает в СМИ информацию о своей контрольной работе как Контрольно-счетная палата Кировской области?». Суетин Е.Н. отметил о размещении полной информации о контрольной деятельности на сайте министерства финансов Кировской области. Ковалева Е.В. ответила, что надо взвешенно обсудить какая информация более интересна и полезна будет для читателей.

Председатель Общественного совета Каранина Е.В. предложила признать работу по финансовому контролю министерства финансов

Кировской области на хорошем уровне и продолжить работу по его совершенствованию.

По рассмотренному вопросу РЕШИЛИ:

1. Признать деятельность министерства финансов Кировской области по осуществлению государственного финансового контроля на хорошем уровне.
2. Продолжить работу по совершенствованию организации государственного финансового контроля, повышению уровня его качества и эффективности.

Решение принято единогласно.

В конце заседания обсудили о проведении очередного заседания Общественного совета и теме рассмотрения на нем. Единогласно решили о проведении очередного заседания в конце сентября 2016 года с обсуждением вопроса «Анализ резервов привлечения доходов в бюджет. Пути решения проблем поступления дополнительных доходов».

Председатель Общественного совета
при министерстве финансов
Кировской области



Е.В. Каранина

Секретарь



Н.В. Круковская